

**PROTOKOLL NR 12**  
**STYREMØTE I JUJUTSUSEKSJONEN – 2004/2006**

**STED:** Rica Hell Hotell, Trondheim

**DATO:** 19. mai 2006, kl. 19:30-21.00

**DELTAKERE:**

<b>Solveig Engbakk</b>	Leder
<b>Lasse Hammersland</b>	Nestleder
<b>Anne Sofie Skaufel</b>	Styremedlem

**Meldt forfall:**

<b>Terje Rød</b>	Styremedlem
<b>Dag Henning Johannesen</b>	Styremedlem
<b>Morten Holdahl</b>	1. varamedlem

**JJS SAK 98.12.06    GODKJENNE SAKSLISTE, INNKALLING OG REFERAT FRA FORRIGE MØTE.**  
Godkjent

**JJS SAK 99.12.06    ORIENTERINGSSAKER**

- **Velkommen til Jujutsu-hefter**  
Hefter er klare og eksemplarer vil leveres ut på tinget. Administrasjonen distribuerer til klubber. Vi oppfordrer det nye styret til å følge opp hvordan disse blir mottatt.
- **Brosjyrer**  
Brosjyrer er trykket og eksemplarer vil leveres ut på tinget. Enkelte klubber vil også motta sin andel av brosjyrene på tinget, noen vil motta brosjyrer på Norway Open, mens resten leveres til administrasjonen med forespørsel om å distribuere disse.

**Ansvar:** Anne Sofie.

- **Norway Open**  
Webseite for Norway Open er nå oppdatert med menystruktur og informasjon. Denne kan benyttes også senere år.

- **Barnas jujutsudag**  
Plakat er utviklet.
- **Jentesamling 2006**  
Det er fortsatt ingen søkere på årets jentesamling.

*Vedtak 12.98*                      *Jentesamling lyses ut på nytt.*

Ansvar:                              Solveig

**JJS SAK 99.12.06**      **ØKONOMI**  
Vi ligger i forhold budsjett. Det må følges opp at bredde får den korrekte sum overført fra toppidrett.

Ansvar:                              Solveig informerer ny styreleder.

**JJS SAK 100.12.06**      **SØKNADER**  
Styret behandlet søknader for seksjonsleir, NM, tilskuddsordninger og seksjonens matter.

▪ **NM 2006**

*Vedtak 12.99*                      *Trondheim JJK tildeles NM 2006.*

▪ **Seksjonsleir høsten 2006**

*Vedtak 12.100*                      *Kick kampsportsenter tildeles seksjonsleir for høsten 2006.*

▪ **Tilskuddsordning**

*Vedtak 12.101*                      *Fire klubber mottar 5000 kr hver i klubbstøtte for ulike arrangementer. Disse er: Bø JJK, Bergen JJK, Trondheim JJK og Førde IL.*

▪ **Matter**

Ingen søknader er mottatt, men Bjørndalen IL har meldt interesse for å beholde mattene et år til.

*Vedtak 12.102*                      *Bjørndalen IL tildeles seksjonens matter for ett år til.*

**JJS SAK 101.12.06 FORBEREDELSE TING 2006**

Saksliste og andre forhold rundt tinget ble gjennomgått sammen med ordstyrer. Presentasjon ble ferdigstilt og gjennomgått.

**JJS SAK 103.12.06 EVENTUELT**

Ingen saker.

**Referent:**

Solveig Engbakk

---

**Solveig Engbakk**

---

**Anne Sofie Skaufel**

---

**Lasse Hammersland**